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30. NEDJELJA KROZ GODINU  25.10.2020. god.  

         Ovaj tjedan slavimo: 
         Pon.  Demetrije Srijemski, Lucijan, Albin, Damjan  
         Ut.     Bartol, Bartolomej, Sabina Gordana  
         Sr.     sv. Šimun i Juda Tadej, apostoli 
         Čet.   Narcis, Honorat, Časlav, Darko  
         Pet.    Marcel, Marcijan, Klaudije, Gerard  
         Sub.  Alfonz Rodriguez, Volfgang, Vuk 

         Nedj.  31. NEDJELJA KROZ GODINU - SVI SVETI  
                                
         Ovaj tjedan sv. Mise u župi Savski Nart: 25. listopada -01. 
studenog  2020. god. 

  

Nedjelja:   -  30. Nkg (25.10.2020.)  

                   U Ježevu     8 sati         +Ivka, Jozo, Pejo i Toni Glavan 

     U Savskom Nartu     9.30 sati   + Luka Bilanović 

                                   11 sati           pro populo 

    Ponedjeljak       nema mise  

    Utorak             18 sati     na č. sv. Josipu Radniku za sve dobročinitelje i 
donatore po nakani, na č. sv. Anti za siromašne, na č. sv. Riti po nakani, +Mato, 
Mijo Jagica i Mara Trupec, Jozo Gavran, Iko Šimić i ++branitelji, Kata i Ilija 
Dankić, Mara i Stjepan Brnadić 

    Srijeda             18 sati    +Đuro Leovac 

    Četvrtak           18 sati    na č. Gospi od Brze Pomoći po nakani 

    Petak               18 sati     u zahvalu za primljena doboročinstva,  

                                         Ivan, Anica, Dragan i +iz ob. Brekalo 

    Subota               8 sati    + 

Nedjelja:   -  31. Nkg (01.11.2020.) Svi Sveti   

                      U Ježevu     12.30  sati      +  
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     U Savskom Nartu     9.30 sati  na č. Gospi brze pomoći za zdravlje kćeri, +Pavica 
Šimić, +iz ob. Gavranović, Mate i Manda Barbarić, Stjepan i Ruža Popić, +Mato i 
Ivka Stipić, Anđa i Marko Petrušić, +StipanJela i Željko Bakarić +Branko i Ivka 
Tankuljić, Ilija Jurić, za duše u čistilištu, Jakov i Mara Marić i Marko Anušić 

                                   11 sati        pro populo 

  

Raspored Sv. Misa nedjeljom u Ježevu u 12.30 sati (iznimno samo 
na Svi Svete),  

te u Savskom Nartu u 9.30 i 11 sati.  
  

Sveta Misa radnim danom od utorka do petka u 18 sati. Subotom u 8 sati. 

  

  

U nedjelju je svetkovina SVIH SVETIH. Svete Mise po rasporedu kao i 
nedjeljom u Savskom Nartu.  

    Blagoslovna molitva u Ježevu kod središnjeg križa na groblju u 13.30 sati 

  

    Blagoslovna molitva u Savskom Nartu kod središnjeg križa na 
groblju u 15 sati 

  

    Potpuni oprost za pokojnike čije su duše u čistilištu može se postići:  

a) tko pohodi groblje i u dane od 1. do 8. studenoga moli za pokojne;  

b) tko na današnji dan pohodi neku crkvu uz sakramentalnu ispovijed i pričest, 

c) izmoli Molitvu Gospodnju i Vjerovanje te moli na nakanu sv. Oca.  

  

  

    U ponedjeljak (02.11.2020) je DUŠNI DAN. Sv. Misa je u 8 sati 
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 UMJESTO ŽUPNE KATEHEZE Listopadske pobožnosti za svu djecu i mlade 

  

u petak - susret mladih (srednjoškolaca, studenata, mladih radnika te 
krizmanika (sada koji su 1.                   sredje) u 20.30 sati 

  

Kroz listopad molit ćemo listopadske pobožnosti u čast BD Marije. Svaki dan 
pola sata prije mise krunica i litanije Majci Božjoj. 

Pozivamo svu školsku djecu, srednjošklce i studente koji su prije podne u školi 
da se priključe svim vjernicima na pobožnosti moljenja krunice.  

                   1., 2. i 3. razred će predmoliti sa svećenikom u utorak 
                   4., 5. i 6. razred će predmoliti sa svećenikom u srijedu 
                   7. i 8. razred će predmoliti sa svećenikom u četvrtak 
                   srednjoškolci i studenti će predmoliti sa svećenikom u  petak  

  

Listopadske pobožnosti u Ježevu su od pon. do subote u 17 sati 

  

u ponedjeljak iza mise i srijedu iza Klanjanja - susret Marijine Legije  

  

u srijedu iza mise Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom 

  

u srijedu u 20 sati - proba zbora jutarnje mise (dječjeg zbora) 

+ 

u četvrtak u 19.30 sati - Škola molitve  

  

u subotu u 10 sati - ministranski susret u crkvi 

  

Tisak: Glas Koncila  

  

 Župni ured radi od utorka do petka od 18.30 - 19.30 sati. 
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- zahvaljujem svima koji su bili vrijedni u uređivanju župnih prostorija i okoliša 

  

- velika hvala obiteljima (40 obitelji do sada tj. 5 novih kroz prošli tjedan) koji su dali svoj 
prilog za namještaj        župnih prostorija, vraćanje duga te za crkvu.)  

   U utorak molimo za sve dobročinitelje i donatore za crkvu na č. sv. Josipu Radniku. 

  

Ozivi; 1. Stefan Nožica - Mira Perić ( Vjenčanje: 30.10.2020. u Savskom 
Nartu)  

           2. Goran Barbić - Manda Josipović (Vjenčanje: 07.11.2020. u 
Savskom Nartu) 


